
 2019/2020السنة الدراسية :                                                       -تبسة  –ثانوية أبي عبيدة عامر بن الجراح 

 ساعة  01المدة:                                                                                   تسيير واقتصاد  3المستوى: 

                                           

 

 التمرين:

 لمؤسسة '' النجاح '' استخرجنا المعلومات التالية   31/12/2016من ميزان المراجعة قبل الجرد بتاريخ 

 دائن مدين ب اسم الحسا ر ح
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2815 

31 

32 

391 

506 

 البناءات 

 المنشآت التقنية، المعدات والأدوات الصناعية 

 اهتلاك البناءات 

 اهتلاك المنشآت التقنية، المعدات والأدوات الصناعية 

 المواد الأولية واللوازم

 التموينات الأخرى  

 خسائر القيمة عن المواد الأولية واللوازم  

 السندات، قسائم الخزينة وقسائم الصندوق قصيرة الأجل  

4000000 

 ؟؟
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960000 

360000 

 

 

3500 

 : 31/12/2016معلومات جردية بتاريخ 

 % وتم حيازتها عند إنشاء المؤسسة  4البناءات تهتلك بطريقة الاهتلاك الخطي وبمعدل  -

، وتهتلك بطريقة الاهتلاك  02/01/2014والأدوات الصناعية: تم حيازتهما بتاريخ المنشآت التقنية، المعدات  -

 سنوات  5المتزايد، مدتها النفعية 

 أظهر الجرد المادي أن القيمة السوقية للمخزونات:  -

 دج  62000المواد الأولية واللوازم:          

 دج   21000التموينات الأخرى:                    

سند تم التنازل عنها بقيمة   300سند، منها  500سائم الخزينة وقسائم الصندوق قصيرة الأجل عدد السندات، ق -

)لم يتم تسجيل عملية التنازل(، أما الباقي فيقيم   30/12/2016دج للسند الواحد عن طريق شيك بنكي في  825

 دج   825حاليا ب 

 المطلوب:

 حدد تاريخ إنشاء المؤسسة  -1

 المنشآت التقنية، المعدات والأدوات الصناعية أحسب تكلفة حيازة  -2

 إعداد مخطط اهتلاك المنشآت التقنية، المعدات والأدوات الصناعية  -3

 مع تبرير العمليات الحسابية المطلوبة  31/12/2016سجل قيود التسوية في  -4

 

 بالتوفيق للجميع                                                                                                           

 الفرض الأول للثلاثي الأول في مادة التسيير المحاسبي والمالي 
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